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Podejmując decyzję o wybudowaniu basenu kąpielowego należy zastanowić się nad rodzajem i przeznaczeniem owego obiektu oraz odpowiedzieć sobie na kilka pytań, które pozwolą na wykonanie indywidualnej kalkulacji dla Pana obiektu:





MIEJSCE INSTALACJI BASENU

1. Gdzie zamierzamy go zainstalować; basen zewnętrzny czy wewnętrzny? Przy wyborze lokalizacji należy uwzględnić czy w pobliżu znajduje się pomieszczenie, które może być przeznaczone na maszynownię. Powinno ono spełniać następujące warunki:

- odpowiednia wentylacja pomieszczenia,

- posiada przyłącza elektryczne, 

- przyłącza wodno-kanalizacyjne,

- posadzka maszynowni powinna znajdować się na równi z dnem niecki basenowej ewentualnie poniżej poziomu lustra wody,

- położone jak najbliżej niecki basenu, co pozwoli na niższe koszty montażu (mniejsza ilość rur i złączek)





NIECKA BASENOWA

2. Jaką techniką chcemy wykonać nieckę basenową?
Istnieje kilka wariantów jej wykonania, uzależnione jest to od wielkości basenu i Państwa oczekiwań - kwestię jej budowy najlepiej skonsultować z firmą budowlaną znajdującą się w Państwa okolicy (konstruktorem budowlanym) przed rozpoczęciem robót budowlanych Firma „EL-SPA” udziela konsultacji technicznych, co do wykonania konstrukcji. 

Proponujemy wykonanie konstrukcji w oparciu o:

a) nieckę betonową (konstrukcja zbrojona) izolowanej warstwą styropianu ostatecznie wyłożona:

- zbrojona folią basenową firmy URDIKE z akrylową powłoką o grubości 1,5 mm; folia objęta jest 10 letnią gwarancją producenta na zachowanie kolorytu,
- wyłożenie niecki płytkami ceramicznymi

b) alternatywne rozwiązanie tzw. basen ogrodowy różniący się od wykonania niecki klasycznej przede wszystkim krótszym czasem montażu oraz niższym kosztem; możemy nadać mu kształt okrągły, owalny lub ósemki. Niecka betonowa (nie zbrojona lub zbrojenie lekkie), ściany skonstruowane są z blachy nierdzewnej pokrytej folią o grubości 0,6 mm.  

 Uwaga! Firma „EL-SPA” nie wykonuje budowy niecki basenowej.

KONSTRUKCJA NIECKI W/G SYSTEMU CYRKULACJI WODY

3. Proponujemy Państwu wykonanie dwóch typów basenu:

a) wersja z zastosowaniem rynny przelewowej umieszczonej wokoło basenu; poziom napełniania wody jest równy krawędziom basenu, nadmiar wody wypierany przez kąpiących się, poprzez rynnę przelewową odprowadzany jest do zbiornika wyrównawczego; następnie woda zasysana przez pompy trafia do urządzeń filtrujących, po procesie oczyszczenia, dezynfekcji i ogrzania woda ponownie trafia do basenu poprzez dysze umieszczone w dnie niecki.
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b) wersja skimmerowa; woda poprzez skimmery zainstalowane w ściankach niecki oraz ssak umieszczony w dnie niecki, zasysana jest do układu dezynfekcyjno-filtracyjno-podgrzewającego, skąd poprzez dysze boczne powraca do basenu; poziom wody w basenie jest zmienny w zależności od ilości osób kąpiących się; głębokość napełniania powinna znajdować się poniżej krawędzi niecki o około 10- 20 cm (średnia wysokość lustra wody: 130-140cm).
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RUROCIĄGI - ARMATURA

Całość instalacji rurociągów zostanie wykonana z rur, kształtek i zaworów wykonanych z wysokociśnieniowego PCV o średnicy 50, 63, 75 mm, lub alternatywnie z tworzywa PE (odporne na niskie temperatury). Proponujemy zastosowanie osprzętu dysze basenowe, przejścia przez ścianę wykonane z brązu, co zapewni szczelność na łączach folii z elementami przejściowymi i pozwoli na bezawaryjne funkcjonowanie (brak możliwości pęknięć jak w przypadku ABS) w przeciągu kilkudziesięciu lat.

Spust denny



Dysza do odkurzacza


Halogeny

Dysze denne



Przejście denne


Dysze do masażu


OGRZEWANIE BASENU

4. W celu podgrzania wody w basenie możemy zastosować przepływowy wymiennik ciepła o nominalnej mocy uzależnionej od temperatury wody wypływającej z medium wody ciepłej. Do sterowania elektrozaworem wody grzewczej użyta zostanie skrzynka kontrolna, zainstalowana w pomieszczeniu technicznym. Do utrzymania stałej temperatury wody w basenie możemy wykorzystać sterowanie automatyczne lub ręczne. W celu uniknięcia strat ciepła zalecamy zamówienie przykrycia basenowego z folii solarycznej.
UZDATNIANIE WODY

5. W celu utrzymania parametrów wody na odpowiednim poziomie (zgodnie z normami sanitarnymi) zalecamy zamontowanie automatycznego systemu dozowania środków chemicznych z własnymi pompami dozującymi chlor i kwas oraz z elektronicznym pomiarem wartości potencjału redox i współczynnika pH. Korzystnym rozwiązaniem będzie, zastosowanie Urządzenia Kontrolno-Pomiarowego firmy AstralPool. Zastosowanie automatu pomiarowo-dozujaco-kontrolnego jest wprost niezbędne w przypadku obiektów użyteczności publicznej.

Dla basenów prywatnych alternatywną metodą dla chlorowania jest metoda aktywnego tlenu.

DODATKOWE WYPOSAŻENIE BASENU

- przykrycie basenowe wykonane z folii solarycznej 
- system dozowania chemii oparty na metodzie z zastosowaniem aktywnego tlenu

- odkurzacz basenowy typu DOLPHIN
- urządzenie przeciwprądu TAJFUN
- oświetlenie podwodne halogenowe + transformator + układ sterowniczy

- drabinki basenowe

Po przeprowadzonych rozmowach, inwestor uzgadnia z wykonawcą parametry niecki i jej techniczne atrybuty, po oddaniu otynkowanej, z przygotowanymi otworami wejściowymi niecki dokonujemy prac instalacyjnych basenu w przeciągu 3-4 tygodni.

Warunki płatności: po podpisaniu umowy montażu inwestor wpłaca na poczet zaliczki 30% sumy wartości urządzeń, pozostałą kwotę (tj.70%) po dostarczeniu urządzeń i rozpoczęciu prac montażowych. Prace, a co za tym idzie - płatności mogą być rozłożone na etapy wykonawcze. Należność za wykonanie prac instalatorskich, zgodnie z ustaleniami zawartymi w umowie, inwestor uiszcza po zakończeniu prac i przekazaniu obiektu do użytku.

W przypadku jakichkolwiek pytań, niejasności jesteśmy do Pana dyspozycji.









Z poważaniem









Dział Handlowy EL-SPA







